



## «ИНОГДА «ТРЕВОГА» БЫВАЕТ ЛОЖНОЙ...»

Федеральным законом определено, что при получении сигнала о пожаре, диспетчер пожарной охраны обязан подать сигнал «ТРЕВОГА» и выслать подразделение к месту происшествия, поэтому определить ложный вызов или подлинный можно только приехав к месту вызова.

Чаще всего ложные вызовы поступают от детей.

**Дорогой друг!** Ты должен знать, что совершая ложные вызовы, ты отвлекаешь боевые пожарные силы: в это время их помощь может потребоваться для спасения чьей-то жизни на реальном пожаре. А так же, ты занимаешь телефонный эфир и кто-то не может дозвониться и попросить помощи.

### Ложные сообщения – это серьезная проблема для МЧС!

По статье 87 УК РФ уголовную ответственность несут лица, достигшие возраста 14 лет. В случае, когда административное правонарушение совершено подростком в возрасте до 16 лет, а уголовное — до 14 лет, то ответственность не наступает, а дело передается на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних, которая применяет к подросткам меры воспитательного характера. Помимо этих мер, родители малолетнего нарушителя за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (статья 5.35 КоАП РФ) привлекаются к административной ответственности. Административная ответственность подразумевает предупреждение и наложение штрафа. А подростки ставятся на учет в подразделение по делам несовершеннолетних.

### ПРЕДУПРЕЖДАЕМ!

Все телефоны «01», «101», «112» оснащены автоматической записью разговоров. Нарушителя обязательно найдут и привлекут к ответственности родителей. Это не безобидная шалость, а хулиганство.

За ложный вызов пожарных предусматривается штраф до 1,5 тысяч рублей.

### Телефон единой службы спасения – 112

